Die Aktivformen

der untrennbaren Version von "uberlaufen" - "6werloofe"
Infinitiv | Prasens Infinitiv Futur |
tiberlaufen Owerloofe tiberlaufen werden \ Owerloofe wehde
Infinitiv Il Perfekt Infinitiv Futur Il

Uberlaufen haben

o6werloofe hann

Uberlaufen haben werden

Owerloofe hann wehde

Partizip | Prasens Partizip Il Perfekt
Uberlaufend am Owerloofe tiberlaufen \ owerloofe
Prasens Indikativ Prasens Konjunktiv |
Uberlaufe Owerloof 1. P. Sg. Uberlaufe owerloof / dwerlodfe
Uberlaufest oOwerloffs 2. P. Sg. Uberlaufest owerltofes / dwerldofs
Uberlaufet Owerlofft 3. P. Sg. Uberlaufe owerloof / dwerlodfe
Uberlaufen Owerloofe 1.P.PL Uberlaufen owerltofen
Uberlaufet Owerlooft 2.P.PL Uberlaufet Owerlddfet / dwerldoft
Uberlaufen Owerloofe 3.P.PL Uberlaufen owerltofen
Préateritum Indikativ Préteritum Konjunktiv Il
Uberlief Owerleef ech Uberliefe Owerleefe
Uberliefst Owerleefs do Uberliefest Owerleefes
Uberlief Owerleef hé/selet Uberliefe Owerleefe
Uberliefen Owerleefe/n mer Uberliefen Owerleefen
Uberlieft Owerleeft ehr Uberliefet Owerleefet
Uberliefen Owerleefe/n se Uberliefen Owerleefen
Futur | Indikativ Futur | Konjunktiv |
werde Uberlaufen wehd dwerloofe 1. P. Sg. werde uberlaufen wahd dwerloofe
wirst Uberlaufen wehds / wohds dwerloofe 2. P. Sg. werdest Uberlaufen wahds dwerloofe
wird Uberlaufen wehd / wdhd dwerloofe 3. P. Sg. werde uberlaufen wahd dwerloofe
werden Uberlaufen wehde/n dwerloofe 1.P.PL werden Uberlaufen wahden 6werloofe
werdet Uberlaufen wehdt éwerloofe 2.P.PL werdet Uberlaufen wéahdet dwerloofe
werden Uberlaufen wehde/n dwerloofe 3.P.PL werden Uberlaufen wahden 6werloofe
Perfekt Indikativ Perfekt Konjunktiv |
habe Uberlaufen hann 6werloofe ech habe tberlaufen h&ann éwerloofe
hast Uberlaufen hés éwerloofe do habest Gberlaufen hanns dwerloofe
hat tberlaufen hat éwerloofe hé/selet habe tberlaufen h&ann éwerloofe
haben uberlaufen hannt dwerloofe mer haben uberlaufen hannt éwerloofe
habt tberlaufen hat éwerloofe ehr habet Gberlaufen hannt éwerloofe
haben uberlaufen hannt dwerloofe se haben uberlaufen hannt éwerloofe
Plusquamperfekt Indikativ Plusguamperfekt Konjunktiv I
hatte Uiberlaufen hadden / hatt éwerloofe 1. P. Sg. hatte Uiberlaufen h&adden / hatt 6werloofe
hattest Uberlaufen haddes / hatts éwerloofe 2. P. Sg. héttest Gberlaufen héaddes / hatts éwerloofe
hatte Uiberlaufen hadden / hatt éwerloofe 3. P. Sg. hatte Uiberlaufen h&adden / hatt 6werloofe
hatten Gberlaufen hadde/n éwerloofe 1.P.PL hétten Uberlaufen hadden dwerloofe
hattet tberlaufen haddet 6éwerloofe 2.P.PL héttet uberlaufen haddet 6werloofe
hatten Uberlaufen hadde/n éwerloofe 3.P.PL hétten Uberlaufen hadden 6werloofe
Futur Il Indikativ Futur Il Konjunktiv |
werde Uberlaufen haben wehd dwerloofe hann ech werde Uberlaufen haben wahd dwerloofe hann
wirst Uberlaufen haben w(e/6)hds dwerloofe hann do werdest Uberlaufen haben wahds 6werloofe hann
wird Uberlaufen haben wehd / wohd dwerloofe hann | héa/se/et werde Uberlaufen haben wahd dwerloofe hann
werden Uberlaufen haben wehde/n éwerloofe hann mer werden Uberlaufen haben wahden 6werloofe hann
werdet Uberlaufen haben wehdt dwerloofe hann ehr werdet Uberlaufen haben wéahdet dwerloofe hann
werden Uberlaufen haben wehde/n éwerloofe hann se werden Uberlaufen haben wahden 6werloofe hann

Singular

Imperativ Prasens

Plural

Uberlauf / Uberlaufe

owerloof

Uberlauft

owerlooft

Die trennbaren Formen von "Uberlaufen-dwerloofe" findet Ihr in der Datei "Uberlaufen-6werloofe (trennb.)".
En de Disseldorwer Mongkaht es nawer dem Stammwoht "loof" auf3er im Prateritum och de Form "loop" jebriuichlech.
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